
Samo petnajst dni je še do
volitev

Petnafst dni je še do volitev v <KfO.
V 1197 volivnih enotah se pripravljajo
volivci in predlagani kandidati in kart-
didatinje na dan volitev, na 18. decemr
ber t. L, ko bo delovno Ijudstvo v ptuj-
skem okraju izvolilo iz svoje srede nad
1389 vodilnih oseb in njihovih namest-
nikov, ki bodo t\orili KLO. ki bodo zcr
vzeli vodilna mesta v osnovnih drušhe~
nih enoiah v vaseh in mestih.

Po volivnih enotah se vršijo predvor
livni sestanki, ki jih je bilo doslej že nad
400. Okraini odbor OF in okrajni LO
imata stalno na terenu aktiviste, ki so
pomagali izvesti tehnične priprave za
volitve in ki prisostvujejo sestankom.

Težišče diskusij ie bilo doslej in bo
tudi ostalo na revolucionanu borbi za
zgraditev socicUizma na vaseh ter v vsej
državL V diskusiji sodelujejo možje in
žene, fantje in dekleia. Nad 600 kandi-
daiinj in sokandidatinj ter namestnic je
izpolnilo pred Ijudstvom vse pogoje, da
ih Ijudstvo potom volitev postavi na vo-
dilna mesta v vaseh in v mestu.

Vsi so zainteresirani na delu tn na*
predku zadnjih 2 let petletke. V diskir
sijah prihaja do izraza želja delavcev,
ktneiov in delovnih inteligentov, da bi
bilo pri nas družbeno gospodarstvo čintr
preje zgrajeno. Navajajo kot nujno pcr
trebne razne vsakodnevne življenjske
potrebščine. ki /t/j bo izdelovala naša

Zbori volivcev so se vršili tndi na prostem

industrtia. Nagh tempo razvoja se jim
zdi še prepočasen. Svobodnj Uudje v r
dijo v napredku veliko vrednost življe-
nja, zato si ga tudi nadvse želijo. Vs«-
kodnevno delo, napori in samoodpovedi
so vredne velikih ciljev, ki jih ima Ijud-
stvo nove Jugoslavije postavljene v prvi
petletki. jasno je, da si želijo napredek
tudi večji kmetje. Večina teh se skupno
z delavci v industriji ter zadružniki na
vaseh na vse kriplje trudi, da bi sle-
dila času in vellkim sedanjim dmžbenim
potrebam, manjšina pa je vedno zaostcr
jala v borbi za ohranitev svojih gospo-
darskih položajih. Ravno ta manjšina
čnti vrste obvez kot neznosno breme,
H se ga poskuša otresti Krivdo svar
lega zaostajanja obeša na upravne ncr
pake ki jih sami povzročajo ? neizpol-
njevanfem plana in z neupoštevanjem
Ijudske oblastt Na predvolivnih sestarr
kih prihaja vse to živo na površie

Novoizvpljenj KLO bo izpolnjeval ob
sodelovanju množice naloge zadniih
2 let petletke Koraki bližje socializmu
bodo odločni koraki od zaostalosti, ki
bodo rušili pred seboj vse. kar se upira
in kar je nezdravega.

Ni čudno, če so peskušali gotovi veliki
tn in tam vriniti med kandidate človeka,
orf katerega pričakujejo, da bo zaviral
razvoi družbenega gospodarstva v ko-
rist privatnega sektorja. Takega odbor-
nika bodo voUli vcčinoma kmetje-špeku*
lanti in mu bodo s tem obenem omcr
gočili, da se bo razkrtnkal pred skrom-
nimi Ijudmi, ki se bofijo za napredek.
Taki odborniki končujejo na isti način
kot je končclo že več šnekulantskih od~
bornikov, ki so se žrtvovali za interese
Špekulantov

V Halozah in tndi v ostalih predelih
v okraiu še vedno vladajo pri nekaterih
družinah pretirano skromne prilike.
Teiko je pripraviU njihove druzmske
poglavarje in mlajše člane rta vključitev
v proizvodnjo. v šole, tečaje ali zadru-
ge. Zivijo v prepriranju, da ni poštenn
zapustiti težkega življenja na haloških
hribih in oditi z doma na delo in v borbo
za boljše živlienje. Razočarani so, da
socializem ne predstavlja časa, ko je
mogoče ziveti boljše šivlier.je v isti
bajti, doma na griču na istem koščka
zemlje. Sedaj vidijo. dn zahteva graditev
boljšega življenja tudi od njih svoj d<r
lež in vključitev v zadružno kmetijstvo
ali v industrijsbo proizvodnjo.

Na predvolivnih sestankih prihafaio
do izraza vsemogoče in nemogoce
oblifce težav, ki jih prenašajo delavci v
privatnem kmetijstva, baitarji in nek(r
ieri mali posestniki, ki ne morejo prir
siliii svolega kosa zemlie, da bi jim to~
liko rodil kolikor potrebujejo, zavest in
Uubezen do otrok pa jib se tudi nista
prisilila, da bi sledili zgledu tisočev in
se vključili v zadružni ali državni gcr
spodarski sehtor.

Krivdo vseh teh težav prenašajo po"
nekod na dobre odbornike, ponekod pa
upravičeno kritizirajo slabe odbornike,
ki so delno krivi, da se njihovo stanje
ni izboljšalo. Mesto pomoči so jih zor
vaiali z lažno propagando, strašUi in su-
lili. da so ostati delavd v privatnem
sektorju, brez izgledov na to, da bi jim
kmetje dali, kar sicer dajejo zadruge tn
država svojim delavcem

Mnogi so navajeni potrpetl Ne prtkar
zajejo radi svojih tezav nikomur, nar
manj pa na sestankih pred raznimi kr^
čači, ki se ne sramuiejo pred vaškimi
delavcl prikazovati, da so reveži, v resr-
nici pa so najboll zakrknjeni izkorišče-
valci in špekulanti. Njihovo molčečnost
in ponos radi izrabljajo razni »odkriti
kritiki«, fci čutijo, da postoponia dozcr
reva nerazpoloženje malih Ijudi proti
privatnim izkoriščevalcem Delavci od-
liajajo v obrate in tovarne. Od tam se

več ne vračaio na deia k ipekulantonu
To močno čutijo slednii pri pomanjka~
nin delovne sile. Da, tega }e res kriv
novi družbcni red, ki je ustvaril mož-
nost izhoda iz izkoriščanja. zato ga po
izkorisčevalci najbolj sovražijo.

Čez 15 dni bo začelo v K.LO novo ifv-
Ijenle. Novi odbori bodo resno prijeli za
plansko delo. Skupno z množico bodo
reševali vsa vprašanja vasi in s skup-
nimi napori bodo izgrajevali družbeno
gospodarstvo.

Ti dnevi sestankov bodo odkrili mno-
go novih potreb in možnosti, ki jih imalo
vasi za gospodarski razvoj. Primemo
razumevanje za te predloge Uudstva bo
ustvarilo na vasch razpoloženje, ki bo
doprineslo volUvam 100 odst. udelezbo
in nspeh v tem, da bo imelo Ijudstvo
svoje predstavnike, ki bodo omajali špe-
kutantske položaje ter atrdili zaupanje
Uudstva v svojo oblast. B.J.


